



习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

新华社湛江4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

区海军机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见南部战区海军官兵代表,同大家合影留念。随后,习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片,听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大以来南部战区海军部队建设和完成任务情况给予充分肯定。

习近平强调,要坚持从政治高度思考和处理军事问题,坚定开展军事斗争,提高及时妥善应对复杂情况的能力,坚决捍卫我国领土主权和海洋权益,努力维护周边大局稳定。

习近平指出,要加强实战化军事训练,坚持以战领训,深化战争和作战问题研究,创新作战概念和战法训法。要加强实战化对抗性训练,突出抓好重点课题专攻精练,提高训练水平和实战能力。

习近平强调,要大力发展新型作战力量和手段,把握新质战斗力建设特点规律,推动新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用,深入破解短板弱项,推动作战体系整体升级。

习近平指出,要加强部队党的领导和党的建设,狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻,精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,夯实铁心向党思想根基,激发团结奋进的精神力量。

本报有奖新闻热线
@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

导读
晋江城管推行“律师驻队”工作 P2

全面贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

晋江鞋(体)博会将于19日至22日举办 规划三大主体展区 首设数字经济馆

本报讯(记者 吴晓艳) 19日至22日,第二十四届中国(晋江)国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会[以下简称“晋江鞋(体)博会”]将在晋江市国际会展中心举办。本届展会以“晋晋智造世界潮”为主题,规划鞋类成品/体育用品、鞋纺材料、机械设备三大主体展区,同时,设立数字经济馆、科技创新与人才馆、“一带一路”国际馆、时尚设计馆等10多个特色主题馆,展览面积达6万平方米。

“鞋(体)博会全面恢复实体展,企业参展热情高涨,许多国外客商也纷纷通过各种渠道了解本届展会的相关情况。”晋江鞋(体)博会组委会相关负责人介绍,目前,展会招商招展工作已基本结束,共确认展位2400个,其中成品鞋、体育用品展位500个;机械设备展位1304个;鞋纺材料展位596个。从当前报名情况来看,老客户复展率达80%;意向参会的采购商中,匹配率和具有采购权的专业人士比重也进一步提升。

本届鞋(体)博会重点聚焦国际化、专业化、数字化和科技化。展会将引入石墨烯、人工智能等技术成果,以及智能鞋类生产线、仿人跑步机器人等最新技术产品,首次组织科思创、台塑、盛虹集团等鞋材石化龙头企业联合参展,集中发布超临界EVA、生物基聚氨酯、100%再生塑料瓶PET鞋面等低碳环保新材料,全方位展示产业前沿技术。

此外,首次设立的数字经济馆,将引入华为等数字化服务平台,展示最新的数字化应用场景和解决方案,引导企业抢抓数字新风口。

据介绍,本届展会将邀请美国、英国、俄罗斯、巴西、印度等国家和地区客商组成的专业买家团,并设有汇聚伊朗、巴基斯坦等国家企业的“一带一路”国际馆。同时,设置“2024国际鞋、鞋材及体育用品流行趋势展区”,权威发布和解读国际最新流行趋势、潮流动态,与参展展商深度开展国际先进技术、引领时尚潮流等合作。

晋江鞋(体)博会组委会相关负责人表示,展会还邀请义乌境外企业驻华采购代表、深圳、杭州、成都、宁波等优质买家聚集地的国内跨境电商协会,以及阿里巴巴、亚马逊、eBay、Wish等跨境电商平台,深入展区和企业车间观摩,举办供需对接会、“走进工厂”系列活动,实现精准产销对接。

值得一提的是,本届鞋(体)博会还将打造集“鞋体线上博览会”“晋江侨商贸易配云平台”于一体的线上商贸服务新平台,依托晋江侨亲优势,“以侨为桥”助力广大参展商货通全球。目前,已有13个国家和地区共2000多家企业入驻、链接平台。

深学争优 敢为争先 实干争效



总投资约1.5亿元 预计8月主体结构封顶 科创实验小学罗山校区建设加速

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲 通讯员 陈诗云) 两座高耸的塔吊不断输送着钢筋,上百名工人忙着捆钢筋和灌水泥,大型货车运送着建筑材料进进出出……这是昨日记者在晋江科创实验小学罗山校区项目现场看到的场景。记者从罗山街道获悉,该项目预计今年8月份主体结构封顶。

“我们正全力加快项目工程进度。目前,两个地下室的土方开挖已完成,基坑支护也全部完成。”项目负责人表示,预计5月份项目内所有建筑的地下工程完工,8月份主体结构实现封顶。

“学校预计于2024年建成投用,届时将为科创新区被征迁群众的所有适龄儿童提供更优质的教育资源。”罗山街道有关负责人表示,该项目用地面积约23787平方米,总建筑面积约31838.43平方米,项目总投资约1.5亿元,按36个教学班、每班45人、在校生1620人规模标准建设,建有教学楼、科创楼、综合楼、体育馆、教师宿舍楼、食堂、地下室等。

当好家乡的“超级联络员”

讲述人:施文斌(世界晋江同乡总会永远荣誉会长、加拿大泉州晋江联谊会会长) 家乡:晋江龙湖石厦

虽然离开家乡已近四年,但我时时刻刻关注着家乡的发展变化。这次回乡,看到家乡经济社会发展稳步向前,这要感谢家乡党委政府的坚强领导和有力决策,也要感谢乡亲们的团结和奉献。

家乡晋江,曾经是一个多地少、资源匮乏的海边小县城,如今已是具有“国际范”的大城市。家乡的变化体现在方方面面,不仅城市环境、民生建设越来越好,市民的素质修养、精神风貌等“软实力”也有了很大提升,希望海内外乡亲能有更多机会聚在一起,共同为家乡发展建言献策。

1974年移居香港后,我经历了五六年的务工生活,白天工作,晚上上夜校学习英语和广东话。随后,我抓住改革开放带来的机遇,介入贸易行业,后来在家乡兴建了汽配厂。



晋江南岸照明提升工程 本月底完工



本报讯(记者 朱艳 秦越) 昨日,25名“蜘蛛人”空降晋江,忙着在百信·御江帝景等楼盘的外立面安装灯底槽、外立面电电缆线和灯盖板。作为晋江南岸照明提升工程的最后环节,待他们半个月后完工时,长5000米、高80米、超40万平方米的立面灯光秀将在晋江南岸惊艳亮相。